

शुक्रवार

24 मार्च, 2023

डिजिटल संस्करण



रामनवमी व रमजान के मद्देनजर बक्सर के 2000 लोगों पर एर लेगी 107 की कारवाई 3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

मोदी सरनेम मानहानि केस में राहुल गांधी को दो साल की सजा, विरोध में कांग्रेस का प्रदर्शन

◆ 2019 के लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान राहुल गांधी ने कहा था कि सारे चोरों के नाम मोदी कैसे?

एजेंसी/अहमदाबाद/सूरत

मोदी सरनेम मानहानि केस में सूरत की कोर्ट ने राहुल गांधी को दोषी करार देते हुए उन्हें 2 साल की सजा सुनाई है। कोर्ट ने सजा को 30 दिन के लिए सस्पेंड भी कर दिया है, ताकि वह ऊपरी अदालत में इसके खिलाफ अपील कर सकें। 2019 के लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान राहुल गांधी ने मोदी सरनेम पर टिप्पणी करते हुए कहा था कि सारे चोरों के नाम मोदी कैसे? सूरत की सीजेएम कोर्ट ने सुबह 11 बजे फैसला सुनाते हुए राहुल गांधी को दोषी करार दिया। इसके बाद कोर्ट ने राहुल गांधी से पूछा कि आप



क्या कहना चाहते हैं तो राहुल गांधी ने कहा मैं तो हमेशा करप्शन के खिलाफ बोलता हूँ। मैंने किसी के खिलाफ जानबूझकर नहीं बोला। इससे किसी को



बिहार प्रदेश कांग्रेस कमिटी ने गुरुवार को इनकम टैक्स चौराहा पर विरोध प्रदर्शन किया।

नुकसान नहीं हुआ। माना जा रहा है कि राहुल के वकील अब उनकी जमानत की अर्जी देंगे। कोर्ट ने साथ ही साथ राहुल को जमानत भी दे दी है। कोर्ट ने इसके अलावा सजा को 30 दिन के लिए सस्पेंड कर दिया है। राहुल गांधी इस सजा के खिलाफ उच्च अदालत में जा सकते हैं।

व्या था पूरा मामला

2019 के लोकसभा चुनावों के प्रचार के दौरान राहुल गांधी ने कर्नाटक के कोलार में कहा था कि 'सारे चोरों के सरनेम मोदी कैसे हैं? राहुल गांधी के इस बयान के बाद सूरत के वेस्ट से बीजेपी के विधायक पूर्णेश मोदी ने मानहानि का केस कर दिया था। उन्होंने कहा था कि राहुल गांधी ने मोदी समुदाय का अपमान किया। इसके बाद यह केस सूरत की कोर्ट में पहुंचा था। राहुल गांधी को 9 जुलाई, 2020 को सूरत की कोर्ट में पेश होना पड़ा था। पिछले महीने पूर्णेश मोदी ने केस में जल्दी फैसला करने के लिए गुजरात हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। इसके बाद हाईकोर्ट ने सूरत की कोर्ट से तेज सुनवाई का आदेश देते हुए ऊपरी अदालत में सुनवाई की अर्जी खारिज कर दी थी। इसके बाद पिछले एक महीने से सूरत कोर्ट में इस मामले की सुनवाई चल रही थी।

विपक्ष को परेशान कर रही मोदी सरकार : तेजस्वी

मानहानि केस में कांग्रेस नेता राहुल गांधी को मिली दो साल की सजा के मामले पर बिहार के उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने गुरुवार को मोदी सरकार पर बड़ा हमला बोला। उन्होंने कहा कि केन्द्र की नरेंद्र मोदी सरकार वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव को लेकर डरी हुई है। यही कारण है वह राहुल गांधी सहित विपक्ष को अलग अलग तरीके से परेशान कर रही है। उन्होंने कहा कि ऐसे समय में सभी विरोधी दलों को एकजुट रहने की जरूरत है। मोदी सरकार ने देश में अघोषित आपातकाल लागू कर रखा है। यही वजह है कि विपक्ष की आवाज को दबाने की कोशिश की जा रही है। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी 2024 के चुनाव में जीत को लेकर कॉन्फिडेंट नहीं है। इसलिए वे विरोधी दलों के नेताओं पर कार्रवाई करवा रहे हैं। यह कोई पहला

मौका नहीं है जब राहुल निशाने पर हो। इसके पहले भी कई अन्य विपक्षी दलों के नेताओं को इसी तरह केंद्रीय जांच एजेंसियों के सहारे परेशान किया गया है। हाल ही में समाजवादी पार्टी के नेता अखिलेश यादव पर कार्रवाई हुई थी। अब राहुल गांधी को निशाना बनाया जा रहा है। यह विपक्ष के खिलाफ मोदी सरकार की कार्रवाई को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि केंद्रीय एजेंसी जिस तरह विपक्ष के नेताओं के खिलाफ कार्रवाई कर रही है इससे यह मालूम हो रहा है कि बीजेपी डरी हुई है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि यही हाल रहा तो लोकतंत्र समाप्त हो जाएगा।



नीतीश सरकार ने आमजन को दिया 440 वोल्ट का झटका बिहार में बिजली की दर में 24.10% की बढ़ोतरी

केटी न्यूज/पटना

गर्मी की शुरूआत में ही सरकार ने आमजन को 440 वोल्ट का झटका दे दिया है। गर्मियों में एक तरफ जहाँ बिजली की खपत ज्यादा होती है, तो वहीं ऐसे में बिजली पर महंगाई की मार पड़ी है। कई दिनों से जिस बिजली दर में बढ़ोतरी को लेकर मंथन चल रहा था, आखिरकार उसपर फैसला आ गया। बिहार में बिजली की दर में 24.10% की बढ़ोतरी कर दी गई है। इसके बाद बिजली 2 रुपए तक प्रति यूनिट महंगी हो जाएगी। अब 100 यूनिट तक बिजली यूज करने वाले कस्टमर को डेढ़ सौ से दो सौ रुपए ज्यादा चुकाने होंगे। फिक्स्ड चार्ज भी दोगुना कर दिया गया है।



दो रुपए तक प्रति यूनिट महंगी हो जाएगी बिजली

बिजली कंपनी ने फिक्स्ड चार्ज भी कर दिया दोगुना

अब 100 यूनिट तक बिजली उपयोग करने वाले लोगों को 150 से 200 रुपए तक चुकाने होंगे ज्यादा

नया रेट सरकार की तरफ से दी जाने वाली सब्सिडी के आधार पर तय किया जाएगा। अभी सरकार प्रति यूनिट 1.83 रुपए सब्सिडी देती है। दो स्लैब में है बिजली दर: बिजली दर बढ़ोतरी के साथ ही बिजली में फिक्स्ड चार्ज में भी बढ़ोतरी की गई है। आयोग के अध्यक्ष ने कहा कि फिक्स्ड चार्ज में दोगुने से अधिक की बढ़ोतरी हुई है। अब बिजली दरों में दो स्लैब होंगे। 100 स्लैब के अनुसार 0 से 100 यूनिट तक बिजली की खपत पर फिलहाल 6.10 रुपए प्रति यूनिट लगता है। इसमें बढ़ोतरी के बाद अब 7.57

रुपए प्रति यूनिट देना होगा। 100 यूनिट से ज्यादा खपत पर पहले 6.95 रुपए प्रति यूनिट देना पड़ता था, लेकिन नए रेट के अनुसार 8.62 रुपए प्रति यूनिट देना होगा। आपको बता दें कि इस पर सरकार 1.83 रुपए प्रति यूनिट सब्सिडी देती है। अब अगर सरकार सब्सिडी बढ़ाती है, तो लोगों को थोड़ी राहत मिल सकती है। फिलहाल यह फैसला 1 अप्रैल से 31 मार्च 2024 तक लागू रहेगा। बताया गया है कि अब सरकार की ओर से दी जाने वाली सब्सिडी के आधार पर प्रति यूनिट बिजली की दर तय होगी।

बदलाव... सम्राट चौधरी बने बिहार बीजेपी के नये अध्यक्ष चार राज्यों में बदले गये भाजपा अध्यक्ष

एजेंसी/पटना

भाजपा ने गुरुवार को पार्टी के भीतर बड़े बदलाव किए। चार राज्यों में भाजपा अध्यक्ष को बदला गया है। भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने सम्राट चौधरी को बिहार बीजेपी का नया अध्यक्ष बनाया है। राजस्थान की कमान सीपी जोशी को सौंपी है। ओडिशा में मनमोहन सामल, दिल्ली में वीरेंद्र सचदेव प्रदेश अध्यक्ष बनाए गए हैं। राजस्थान में इस साल यानी 2023 में विधानसभा चुनाव होना है। दिल्ली और बिहार में 2025 और ओडिशा में 2024 में विधानसभा चुनाव होंगे। बिहार में संजय जायसवाल की जगह सम्राट चौधरी को प्रदेश बीजेपी की कमान सौंपी गई है। सम्राट चौधरी अभी बिहार विधान परिषद में नेता प्रतिपक्ष हैं और कुशवाहा समाज से आते हैं। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के लव-कुश वोटबैंक पर चोट करने के लिए बीजेपी ने रणनीति के तहत उन्हें प्रदेश अध्यक्ष बनाया है। सम्राट चौधरी पिछली एनडीए सरकार में मंत्री रहे थे।



क्या बोले सम्राट

सम्राट चौधरी ने कहा कि उनका पहला मकसद होगा कि बिहार में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं का सम्मान और बढ़े। कार्यकर्ताओं के सम्मान के साथ बीजेपी की सरकार बिहार में स्थापित हो इसकी चिंता करनी है। कमान संभालते ही सम्राट चौधरी महामंडलबन्धन सरकार पर आक्रमक दिखेंगे। सम्राट चौधरी ने कहा कि बिहार में लालू प्रसाद यादव और नीतीश कुमार ने 33 साल तक शासन कर जनता को धोखा देने का काम किया है। इसका हिस्सा लेते हुए बिहार में बीजेपी एक अच्छी सरकार देगी इस पर हमें काम करना है। आगे बढ़ेगी पार्टी: मंगल पांडेय सम्राट चौधरी के प्रदेश अध्यक्ष बनने पर बीजेपी नेता और पूर्व प्रदेश अध्यक्ष बने रहे मंगल पांडेय ने कहा कि केंद्रीय नेतृत्व ने जो निर्णय लिया है वह उसका सम्मान करते हैं। मंगल पांडेय ने कहा कि उम्मीद है कि सम्राट चौधरी अच्छा काम करेंगे और उनके नेतृत्व में बिहार बीजेपी आगे बढ़ेगी।

12वीं के छात्र स्कूटी के लिए करें आवेदन

पटना। बिहार बोर्ड 12वीं के जिन छात्र को अपने रिजल्ट से असंतुष्ट है वह अब स्कूटी के लिए आवेदन कर सकते हैं। जो छात्र अपना बोर्ड का नंबर देखने के बाद संतुष्ट नहीं है, वे स्कूटी के लिए आवेदन कर सकते हैं। यह प्रोसेस 23 मार्च से शुरू होकर 29 मार्च 2023 तक चलेगा। स्कूटी के लिए फॉर्म भरने की आखिरी तारीख 29 मार्च है। रिजल्ट की स्कूटी के लिए रजिस्ट्रेशन ऑनलाइन ही किया जा सकता है। इसके लिए छात्रों को बिहार स्कूल एग्जामिनेशन बोर्ड की ऑफिशियल वेबसाइट biharboardonline.bihar.gov.in पर जा कर आवेदन कर सकते हैं। इसे लेकर बोर्ड ने नोटिस जारी करके जानकारी दी कि जो छात्र अपने रिजल्ट से खुश नहीं हैं वे स्कूटी का रीडिंग के लिए आवेदन कर सकते

भारत में पिछले 24 घंटों में कोरोना के 1300 नए केस रहे सावधान... क्योंकि खतरा अभी टला नहीं है

एजेंसी/नई दिल्ली

कोरोना का खतरा अभी कम नहीं हुआ है। भारत में पिछले 24 घंटों में 1300 नए केस मिले हैं, जबकि 3 लोगों की मौत हुई है। अभी कोविड के 7600 एक्टिव केस हैं। वहीं, केंद्रीय स्वास्थ्य सचिव राजेश भूषण ने कोविड को लेकर अलर्ट जारी करते हुए कहा- दुनियाभर के कोरोना पेशेंट की संख्या का 1% भारत में हैं। इधर एम्स के पूर्व डायरेक्टर डॉ. रणदीप गुलेरिया ने भी कोरोना के खतरे की आशंका जाहिर की है। उन्होंने

कहा- देश में बदलते मौसम के कारण एक बार फिर कोविड और एच3एन2 के मरीजों की संख्या बढ़ सकती है। आंकड़े पेश करते हुए कहा स्वास्थ्य सचिव ने कहा कि दुनिया में एक दिन में कोविड के औसतन 94 हजार केस सामने आ रहे हैं। जबकि भारत में एक दिन में औसतन 966 नए केस मिल रहे। राजेश भूषण के मुताबिक, फरवरी के दूसरे हफ्ते में रोजाना औसतन 108 मामले सामने आए थे, जो बढ़कर 966 हो गए। उन्होंने कहा कि अमेरिका से दुनिया के 19%, रूस से 12.6% और हमारे देश से दुनिया के 1% मामले आ रहे हैं।

राजीव कुमार झा
विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर
मो. : 9122950441

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर बक्सर में **डा. यूके सिंह व डा. आर के झा**
के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिसाइटिस, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

हड़ताल के दौरान बिजली कर्मियों के खिलाफ दर्ज किए गए मामले वापस नहीं जाने से हैं नाराज

उत्तर प्रदेश में फिर आंदोलन की तैयारी में हैं बिजली कर्मचारी

एजेंसी/लखनऊ

उत्तर प्रदेश में 4 दिन चली हड़ताल के बाद एक बार फिर बिजली कर्मियों आंदोलन की तैयारी में हैं। कुछ दिन पहले ऊर्जा मंत्री से हुई बात के बाद भी बिजली कर्मियों के खिलाफ दर्ज किए गए मामले वापस नहीं लिए गए, जिसके कारण सुबे के बिजली कर्मियों ने शुक्रवार को लखनऊ में विशाल प्रदर्शन करने का एलान किया है।

बता दें कि बिजली कर्मचारियों की ओर से की गई 4 दिन की हड़ताल के बाद उत्तर प्रदेश की बिजली व्यवस्था चरमरा गई थी, साथ ही कई बड़े शहरों में बिजली टप हो गई थी। लखनऊ में भी इस आंदोलन का असर देखने को मिला था, जिसके बाद मुख्यमंत्री और ऊर्जा मंत्री की दखल के बाद यह आंदोलन खत्म हुआ किया गया था।

24 मार्च को विशाल रैली

बिजली कर्मियों पर हड़ताल के दौरान कुछ एफआईओ और दूसरे मामले भी दर्ज किए गए थे। जिसके बाद राज्य कर्मचारी महासंघ, राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद केन्द्र और राज्य सरकार के श्रम संघों और ट्रेड यूनियन के पदाधिकारियों ने मिलकर एक फैसला लिया है। जिसमें कहा गया कि बिजली कर्मियों पर हड़ताल के दौरान की गई निष्कासन, निलंबन और दंडात्मक कार्यवाही, ऊर्जा मंत्री के निर्देश के बाद भी वापस नहीं की जा रही है जोकि चिंता का विषय है। राज्य सरकार के विभागों, निगमों, निकायों और विश्वविद्यालय के कर्मचारी संघ ने बिजली कर्मियों के विरोध में 24 मार्च को राजधानी लखनऊ में रैली करने की घोषणा की है। उनके मुताबिक, वीएन सिंह के प्रतिमा स्थल सरोजनी नाथ पार्क में 12:00 बजे विशाल

निलंबन को लेकर मुख्यमंत्री से करेंगे अपील

इस मामले को लेकर श्रम संघ ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से भी अपील की है। उन्होंने कहा कि वह तत्काल इसमें हस्तक्षेप करें, जिससे ऊर्जा मंत्री ने दंडात्मक कार्यवाही वापस लेने हेतु ऊर्जा निगम के चेयरमैन को निर्देश दिए थे। हालांकि, इस मामले में ऐसा कुछ अब तक धरातल पर देखने को नहीं मिल रहा है। गौरतलब है कि ऊर्जा मंत्री के निर्देशों के बाद भी श्रम संघों का आरोप है कि निगम बैंक डेंटिंग करके 18 मार्च की तारीख में बड़े पैमाने पर बिजली कर्मियों का निलंबन कर रहा है। साथ ही संविदा कर्मियों का निष्कासन किया जा रहा है। इस बैठक की अध्यक्षता पेशनर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष

प्रदर्शन और रैली की जाएगी। संघ पदाधिकारियों ने कर्मियों पर से दंडात्मक कार्यवाही वापस न होने पर आंदोलन करने का

अमरनाथ यादव ने की। बिजली कर्मियों की 72 घंटे के हड़ताल के दौरान पूरे प्रदेश में बिजली संकट छा गया था। ऊर्जा मंत्री और बिजली कर्मचारी संघ के नेताओं के बीच कई दौर की वार्ता हुई, तब जाकर हड़ताल खत्म करने पर बात बनी। दरअसल, 72 घंटे हड़ताल के दौरान बिजली कर्मियों पर सरकार ने निलंबन, एफआईओ सहित कई अन्य कार्रवाई की थी। इनको वापस लेने की मांग को लेकर बिजलीकर्मियों ने विरोध प्रदर्शन करेंगे। साथ ही भविष्य में किसी प्रकार का उत्पीड़न न करने और तीन दिनों के लिए सामंजस्य को तत्काल लागू किए जाने को लेकर बिजलीकर्मियों से मांग करेंगे।

भी फैसला लिया है। उन्होंने बताया कि आगे क्या भूमिका रहेगी, इसकी घोषणा 24 मार्च को की जाएगी।

